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Névtelenül beküldött és bérmentetlen levelek nem 

fogadtatnak el 

Nyilttéri czikkel garmondsora után 30 kr. fizetendő. 

I 

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAPON. 

ELŐFIZETÉSI ARAK. 
Helyben és vidékre egész évre 6 frt, - fél évre 3 

- évnegyedre 1 frt 50 kr. 

Községeknek, egész évre előfizetve 5 frt. 

Hirdetési díjak: 

egy 30 négyszög cm. tért elfoglaló egyszeri hirdetés díja 

50 kr. Bélyegilleték minden beiktatásnál 30 kr. 

frt, 

AÁllatkiállitásunk. 
DEÉES, 1887. szept. 7. 

Hatalmasan emelkedik a „Rákóczy-te- 

ren" a kiállitandó állatok számára a terje- 

delmes épület. náen 

Már jeleztük, hogy az állam a deési 

V-ik erdélyrészi kiállitás dijait kiállitásunk 

részére engedélyezte. Most, midőn annak ter- 

vezetét lapunk közelebbi számaiban közöltük, 

látjuk, mily nagymérvben terjed ki a dija- 

zás az állatok minden nemére, fajára és 

korára. 
Ott lesz a lovak osztálya 27 dijával, 

mely összértékben 4000 frankot teszen. 

Az erdélyi szarvasmarha-kiállitás jutal- 

mazására nem kevesebb mint 60 dij tüze- 

tett ki; mig az idegen faju szarvasmarhákra 

8 dij, bivalyokra 6, juhokra 7, sertésekre 

8, hizott állatokra 6 dij tüzetett ki, a 

baromfiak dijazhatására 50 forint bocsáttatik 

a biráló-bizottság rendelkezésére. 

Az összkiállitás megnyitását megelőző- 

leg október 15-én reggel kezdődik meg a 

biráló-bizottság müködése; tehát az állatok- 

nak reggeli 8 óráig a helypénz-nyugta 

előmutatása mellett elő kell vezettetni, mig 

a bejelentésnek szeptember havában kell tör- 

ténni. 
Október 17-én reggeli 8 órakor kezdő- 

dik meg a fogarasi állami ménes 35 darab 

lovának árverezése; nemkülönben az általá- 

nos lóvásár és árverezés, mely alkalommal 

1 forintnyi dij lefizetése ellenében bárki is 

árverezésre vezetheti lovát. 

Nem kételkedünk, miszerint e nap lesz 

a legérdekesebbek egyike, melyen az állami 

közegeken kivül városunk falai közt fogjuk 

látni nemcsak hazánk, hanem a monarchia 

tulsó részének is legkiválóbb lókedvelőit és 

részben tenyésztőit. Hogy megyénk előkelő- 

ségei sem fogják az alkalmat elszalasztani, 

az kétségtelen s ez lesz azon pont, melyen 

városunk közönségének alkalma leend ma- 

gyar vendégszeretetét bemutatni. 

Jóllehet, hogy az állatkiállitás az egész 

erdélyi részekre kihat, mindazonáltal két- 

ségtelen, hogy megyénk gazdái fogják ahhoz 

az anyag legnagyobb részét szolgáltatni és 

igy valószinü, hogy az ezerekre menő dijak 

legnagyobb része megyénkben marad. 

Hogy megyénk állattenyésztőit nemcsak 

a dijak nagysága és sokasága, hanem ma- 

gasabb szempontok is vezérlik a tömörülésre, 

nem szenvedhet kétséget, mert át kell lát- 

niok, hogy a kereskedelemre nagy horderő- 

vel biró megyénk állattenyésztésének jó hir- 

nevét most kell megalapitani. Az utóbbi évek- 

ben is általános volt a panasz, hogy nagyobb 

sertésnyájaink közeli piacz hiányában nem 

találnak kelendőségre, közvetitő szenzáloknak 

kénytelenek elpocsékolni. Sokszor halljuk a 

panaszt, hogy országos vásárainkat nem a 

kellő mérvben keresik fel a kiviteli vevők 

s különösen a Királyhágón túli nagy ura- 

dalmak tisztjei. Allatkiállitásunk oly alka- 

lom leend, mely hivatva lesz a körünkbe jövő 

nagy uradalmak tulajdonosait, gazdasági egy- 

letek tulajdonosait meggyőzni arról, misze- 

rint megyénk az erdélyi részek legnagyobb 

szarvasmarha és sertéstenyésztő megyéinek 

egyike, mely nemcsak számban, de minő- 

ségben is versenyezni tud. 

Így hallottuk ezt egyik tekintélyesebb 

állattenyésztőnktől s mi osztjuk e nézetet és 

nem kételkedünk, hogy megyénk saját ér 

deküket jól felfogott állattenyésztőinek nagy 

számával találkozunk. Sz 

Ertekezlet 

a deés-zsibó-zilahi vasut ügyében. 

A Szilágymegyei vasut kiépitése szükségessé 

teszi rendeltetéséből kifolyólag, sőt fönntarthatása 

parancsolja ezen uj vasutvonalnak a szamosvölgyi 

vasuttali összeköttetést. 

Sok és fontos érdekek találkozpak egybe, 

melyek ezen kérdés megoldását hosszasan napi- 

renden tartották. 

A csatlakozás maga sohasem tétetett kérdé- 

sessé, csak az volt megoldandó, hogy Zilah-Nagy- 

bánya Deés, vagy Zilah-Zsibó és Deés felé ve- 

zettessék. 

A hosszas vitatás után nem kell itt az oko- 

kat felhozni, melyek Zsibón át Deésnél a szamos- 
völgyi vasuttali csatlakozást emeltékérvényre. 

És a mint ez ellett fogadva, Szilágymegye, 

illetőleg annak érdekeltsége a zilah-zsibói vasut- 

rész kiépitésére a szép eredménnyel megkezdett 
aláirásokat már csaknem bevégezte. 

Eljött hát az ideje, hogy megyénk ez uj 

vasutvonala által érdekeltek alkalmat nyerjenek e 

A „SZOLNOK-DOB0KA' tározája. 
Piatra babi. 
(Abanya köve.) 
É Rege. 

Ott, a hol hajdan nagy Csicsó várának ke- 

mény kőfalai meredeztek az ég felé és magas, ko- 

pár sziklaoszlopok töltötték be a hegyek oldalát, 

gyönyörü tájkép vonul el a szemlélő előtt. Csi- 

csó-Ujfalva fölött emelkedő magas hegytetők ezek, 

hol most a munkás kezek hatalmas malomköve- 

ket vésnek ki a sziklatömegből és egyesült erő- 

vel hengergetik le a faluba, honnan messze vi- 

dékre viszik az örökös munkába. Régen hatalmas 

erdőkoszoruzta a közellevő hegyeket, hol a 

kristályfenyő minden büszkeségével emelte koro- 

náját magasra, alább hatalmas tölgy és cserfák, 

melyek fölött tombolva vonult el a vihar; de ren- 

dületlenül állottak, bár feiük fölött csattogott az 

ég danája. A hegyhasadékokból most a kisebb- 

nagyobb, de néha napokig eltartó vizesések ve- 

tik meg az élénk hegyi patak medrét, mely ned- 

ves időben lágyan ringatja a kristály-tiszta habo- 

kat; ha szárazság van a patak is kiszárad, egy- 

egy szikla-törmelék, fejér homok képezi ágyát, 

közte csillámpalával, melyen mint tükörlapon, 

százszorosan törnek meg a fénylő nap szétömlő 

súgarai. ; 
A hegy aljában egy kis kunyhó állott, 

nyomát most egy kőoszlop mutatja; a világtól el- 

hagyatott hely volt ez, ember, állat ritkán tévedt 

oda; rozzant falán az elmult idők nyomai lát- 

szottak, nem volt a ki megtapassza, egyedüli őre 

a viskónak egy vén köttefa volt. Mert lakója az 

öreg élie,i csak esténként tért haza a közel- 

levő falukból, hova szerencsét próbálni járt, kár- 

tyát vetett, rostát árult, melyet cserepes czigány- 

tól szép szóval vett, jó pénzért eladott, jövendőt 

mondott asszonynak, leánynak, kit csalfa legény- 

szivek elhagytak. Gyógyitott, ha a szükség meg- 

kivánta, embert, állatot, kuruzsolt, kiűzte az ör- 

dögöt minden fajzatával az ember haszonhajtó jó- 

szágából; beköltöztette másba, hová a kaján irigy- 

ség és a gonosz szellem kivánta. Kalásztengerről 

a madarakat, rétről a sáskákat, kertből a csúszó- 

mászókat elűzte egy szóval, egy gondolattal, egy 

csapással. 

Az oláh nép hiszi az efféle babonasá- 

gokat, de hiszi azt sok értelmes ember is, s ám- 

bár voltak olyanok, kik a vén banya viselt dol- 

gait ismerték s tudták csínjeit, mégis alig meré- 

szelte volna valaki abban az időben mesterségét 

kétségbe vonni. Hire meszsze elterjedt, s ha a 

kuruzsolás vagy őrdögűzés nem sikerült, arra min- 

dig volt alapos kifogása, de ha sikerült, azt az ő 

ereje és hatalmának tudták fel. A nép nagy bi- 

zalommal viseltetett irányában, már azért is, mert 

az ördögökkel czimborált; nem volt jó vele ki- 

kötni. 

Meggörbült, elaszott, de szívós életerejü 

alak volt, sötét rózsaszinü képe ránczos, avult, 

mint a kunyhó fala, a szemeiben villogó harag, az- 

tán lehuzott szemöldök, ellentétben állott szájával, 

melyet mindig ördöngös mosolyra húzott, honnan 

a ritka lapát-fogak undoritóan ríttak ki. A ki 

kunyhójába egyszer belépett, volt mit mesélnie 

azokról az ördöngös dolgokról, miket ott látott. 

A kunyhó belsejében egy rozzant ágy volt, ra- 

káson hevertek rajta a finom puha párnák, melye- 

ket nem szegény embertől, hanem gyöngéd kezek- 

től sikerült kicsalnia; a szoba közepén egy há- 

romlábu asztal állott, fejér és piros teritők há- 

l romszögletre varrva takarták be. A fal mellett 

egy kövekkel alátámasztott láda, melyben talán 

kincseit őrizte a banya, A falon keresztre feszi- 

tett Krisztus-képek a boldogságos szűz anyjával; 
tejér lovon ülő Szt.-Gergely, keresztül nyilazott 

szentek, máglyára helyezett martyrok, kiknek ké- 
pét a fénylő nap súgarai övezték; ezüst szakállu 

próféták, aranyhaju kisdedek és türelmes birkák. 

Egy háromemeletes pólczon különböző szári- 

tott növénylevelek, voltak szépen papusákba kötve, 

mind gyógyhatásuak. Apró bogyók és vadgyümölcs- 
magvak, melyeket ájtatós keblek czérnára fűzve 
viseltek, ha a mikolai búcsu közeledett; rongyokba 
göngyölt porok, melyeket bevéve futott a beteg- 

ség, gyógyult a megsebsett sziv, bába-tésztából 

gyúrt pogácsák, melyeket nyakukba kötve hordoz- 

nak szerelmes szivü leányok, kik hajlandóságra 
akarnak birni elhajlott hideg legénysziveket, a 

használattól piszkos kártyák jóslatait keresték a 

meghasonlott lelkek, több apró pálczika, melyek 

érintésére ezer meg ezer bajtól gyógyultak meg 

és helyrejöttek a megbomlott eszüek. Sok bűbá- 
jos holmi, melyekhez szentségtelen kézzel nyulni 
ép oly kárhozatos volt, mint üdvös a boldog hí- 
vőknek. 

Cs.-falvának ura abban az időben bartai 
Bartai András volt; a jobbágyság idejében nagy té- 

nyező volt a földesur; hatalmas gulyája, ménese, 

a merre a szem ellátott erdő, mező mind az ő 

birtoka. Öreg napjaira egyetlen fiával Imrével ma- 

radt, ki egészen ellentéte volt apjának. Ez origi- 

nalis alakja a jómódu régi földesuraknak, külön- 

ben kissé gőgös, ki ugyancsak megvette a pa- 

raszttól a robotot, büszke családja származási fiéi- 

melynek gyökerét valahol a XII-ik százal- 

ban plántálták. Fia szelid lelkületü, jámbor, ki 

anyjának gyöngéd érzelmeit örököltee V.D. 
(Folyt kóvy)) 
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árgyban hazafias áld ozatukat megtehessék. 

És miután ezen kötelesség egyrésze megyénk 
ilondai járására esik, a másik pedig a deési já- 
rást s a benne virágzó községeket illeti, ez érdek- 

ben a Róth Pál által összehivott értekezlet fo- 
lyó hó 6-án szép számu közönvség jelenlétében 

megtartatott, melyben - mintegy megnyitólag - 

a teendőket röviden a következőkben körvonalozta: 
„Tisztelt értekezlet! Mindnyájunk 

előtt tudva van megyénk fáradhatatlan főispánja 
br. Bánffy Dezső főispán ő méltóságának a köz- 
jó érdekében tett azon nagyhorderejü ténykedése, 
melyszerint a deés-zsibó-zilahi helyi érdekü vasut 
nyomjelzését eszközöltette s az erre vonatkozó ter- 
veket és költségvetéseket elkészitette. Ezen mun- 
kálatokat a kormány nemcsak felülvizsgáltatta, 
banem a tervezett vonalat kiküldött műszaki kö- 
zege által felül is vizsgáltatta. Egyszersmind ez 
al kalommal a kormány kifejezést adott annak, 
hogy egy millió forint készpénz hozzájárulásával 
kész annak épitését támogatni, de ezen támoga- 
tást feltételezte attól, hogy e megyében a helyi 
ér dekeltség legalább is 30,000 ft törzsrészvény- 
nek aláirásával az épités költségeihez hozzájá- 
ruljon, mely összegből általunk legalább 20,000 
frt értékü törzs részvény aláirása kivántatik. Hogy 
ezen kivánt rés zvények aláirása eszközöltessék, 
voltam bátor a mai napra ezen értekezletet az 
ügy érdekében összehivni a sürgős intézkedés meg- 
tehetése végett, annál is inkább, mert fölhiva va 
gyok, hogy ehó 15-ikéig az ügy előhaladásáról je- 
lentést tegyek." 

Voith Gergely a kivánt törzsrészvények 

aláirásának eszközlése tekintetéből inditványozza 

egy 15-20 tagból álló bizottság kiküldését, kik 
eszközölnék a kivánt részvények aláirását. 

Gr. Teleki Döme elfogadja ezen inditványt, 
de megjegyezni kivánja, hogy szept. 15-ig oly rö- 

vid az idő, hogy annak folyama alatt lehetetlen 
az ügy érdekében a szükséges ténykedést végre- 

hajtani, azért óhajtaná ezen határidőt legalább a 
jövő hó 1-ső napjáig meghosszabbitani. 

Ezen egyhangulag elfogadott inditványok 
után a bizottság tagjaiul kijelőltettek, illetőleg 

megválasztattak: Gróf Kornis Viktor, gr. Te- 

leki Domokos, br. Bornemissza Károly, gr. 

Eszterházi Miguel, Szarvadi Pál, Torma Mik- 

lós, Govrik Ferencz, Svájczer Sándor, Pla- 

csintár Dávid, Hatraludi József, Fenyő 
Lajos, Krémer Samuel, Voith Gergely, Kiss 

János, Demeter Béla, Klermann Adolf, Dux 
Emanuel, Nik Ferencz. és Fodor Farkas. 

Az elnökség s az azzal egybekapcsolt te- 

endők továbbra is Róth Pál teendőinek maradván. 

Az értekezlet elnöke azon kijelentése után, 

hogy a kijelőlt tagokat lehető gyorsan értesiti, a 

megjelenteknek az érdeklődést meleg szavakban 

megköszönte, melyet megelőzőleg fölkérte az ér- 

tekezletet, hogy ezen ügy vezetésében Bován- 

kovics Gyulát bizza meg a jegyzői teendőkkel, 

mely után az értekezlet eloszlott. Vsuy. 

HMiállitási hirek. 
(Folytatás.) 

Nik Ferencz Deés, borok és puha fanemek, 

lécz, zsindely és deszka. Zelinka Náthán Doma- 
nics, főzőkészülék gazdasági szeszfőzde részére, 
1 kád, vörös-fenyő-dupla-deszka, szőlő-karók, gép, 
zsindely, valódi borovicska. Kepes Gyula Alsó- 
Körtvélyes, őszi-buza, rozs, Szent-János-rozs, zab, 
őszi-bükköny, répa és tarlórépa, 20 faj alma, 4 
faj körtve, naspolya, dió, olasz-mogyoró, aszalt- 
szilva, alma és körtve, amerikai almahámozó és 
szeletelő géppel feldolgozott aszalt alma, géppel 
kimagozott és dió-mandolával töltött aszalt szilva, 
kisüstön főzött gabona és szilva-pálinka. Kepes 
Gyuláné, 1 drb juhsajt, burgonya, káposzta, ze- 
ler és egy üveg befőtt, reine claude szilva. Ke- 
pes Gizella k. a., horgolt kapricz párna és takaró. 
Báró Bornemissza Károly Nagy-Debrek, őszi-bu- 
za, rozs és zab, pignoletto-tengeri, fehér gyalog- 

lepke és rovargyüjtemény. Józsa Jánosné Deés, 
női kézi-munkák. Horváth Sándor Deésakna, egy 
pár női és egy pár férfi czipő. Vajda Gyula Deés, 
őszi-buza, tavaszi borsó, fehér-paszuly, paradicsom, 
1 csomó dohány. Dénes és Steiner Budapest, gaz- 
dasági gépek. Flóth F. Adolf, őszi-buza, rozs, ár- 
pa, zab, gyalog-bab, törökbuza, káposzta, burgundi- 
répa. Keresztes Nándor Deés, különféle konyha- 
kerti termények, nyers és aszalt állapotban több 
faj gyümölcs. Báró Pöllnitz Oszkár, több keret 
sejtes méz. Breitner testvérek Budapest, ezüst és 
arany ékszer. Ordentiich és Harnik Deés, szóda- 
viz és lemonádé. Rohlrlich és Brecher Beszter- 
cze, butelia és hordó-sör. Kádas Ferdinánd Sza- 
mosujvár, czipők. Nagy József, férfi és női czi- 
pők. Kirschner Izsák Szamosujvár, frissen sült 

kenyér és őszi-buza kalászszal. Szilágyi Géza 
Deés, fali-óra. Voith Gergelyné, többféle befőtt, 

vaj aszalvány. Voith Gergely Deés, nyers- és ó- 
módszerü szesz, szeszgyár telepre vonatkozó szer- 
vezetek és fényképek. Sándor B. Armin Deés, 
férfi és női czipők. Stern József és testvére Deb- 
reczen, kefeáruk. Reisch Gáspár Pécs, kaptafák 
és különféle férfi és női czipők. Jonlcz Ferencz 
B.-Gyula, különféle faju eczet és eczetszesz. - 

Allatbejelentesek: Haduagy Domokos 
gazdatiszt Retteg, 1 darab angol félvér kancza- 
csikó 11/ éves, 2 darab sajátnevelésü fejőstehén 
borjastól Kepes Gyula A.-Körtvélyes, 1 drb kos 
és 5 d rab anya erdélyi származásu, 1 drb kan 
és 3 kocza. Báró Bornemissza Károly Nagy-Deb- 
rek, 1 drb berni fajtáju bika és 2 drb sajátneve- 
lésü magyar bika. Báró Bánffly Adám Válaszut, 
bejelent 17 darab angol félvér lovat különböző 
osztályokba leendő beosztásra. Voith Gergely 
Deés, 12 törzs baromfi és 3 darab hizott ökör. 
Báró Bornemissza Béla Retteg, 1 darab sajátne- 
velésü üsző. Nagy Lajos főszolgabiró Kékes, 1 
darab egy éves faj kanczacsikó, 1 darab 6 éves 
fejős tehén iker-borjuval, egyik borju-bika, má- 
sik ösző. Lázár Manó Szász-Máthé, 4 darab 3 
éves magyar fajta bika, 1 drb öt- és egy darab 
6 éves magyar fajta meddő tehén. Dr. Almai Fe- 
rencz Deés, egy darab herélt arabs félvér saját- 
nevelésü ló. Ifju Bodor Bertalan Kaczkó, 1 drb 
21/, éves félvér angol kancza, 1 drb 31/, éves 
félvér angol kancza mindkettő saját nevelés. 

(Folyt. köv.) 

Nyilv. köszönet és nyugtatvány. 
A domokosi ev. ref. egyház előljárósága 

augusztus hó 24-én a sztojkai fürdő nagytermében 
az egyház pénztára javára zártkörü tánczmulatsá- 
got rendezett, mely alkalommal felülfizettek: 

Báró Bornemissza Károly 5 forint, Buzeskó 
Sándor 2 frt, Orosz János, Lacheta János, Kende 
Dániel, Szederjesi György, Pap Sándor, Szabó 
Lajos (podoroji), Lányi Róbert, Gajzágó Vilmos, 
Hirsch Abrahám, Biró István, Csiszér Akos, 
Scmidt Adolf, Kummerlender József, Kozma Mik- 
lós 1-1, frt; Szabó Lajos (f.-szőcsi) 1 frt 50 kr.; 
Csathó Arpád, Székely Sándor, Molnár Sándor, 
50-50 krt. 

Fogadják a szives felülfizetők egyházam ne- 
vében hálás köszönetemet. 

Domokos, 1887. szept. 1. 
Kőpataky Gyula, 
ev. ref. lelkész. 

VEGYESEK. 

- Kinevezés. A vallás és közokt. miniszter, 
Lengyel János szolgálattételre eddig a szol- 
nok-dobokavármegyei tanfelügyelőséghez rendelve 
volt fiumei áll. elemi iskolai tanitót ezen tanfel- 
ügyelőséghez - egyelőre ideiglenes minőségben 
- segéd tanfelügyelővé nevezte ki. 

- A hivatalos lap közli, hogy a király ő 
felsége f. évi szeptember hó 24-én szombaton d. 
e. 10 órakor általános kihallgatást tart. Az elő- 

jegyzésekkel, melyek f. évi szeptember hó 19-től 

kezdve Kolozsvárt eszközölhetők, Marzsó Géza 

kabinet-fogalmazó bizatott meg. - Ő felsége fo- 

gadtatása tárgyában az összes kiküldött bizottsá- 

gokat összülésre hivta br. Jósika Sámuel főis- 

pán. - A szállásbizottságnál eddig 1300-an fe- 

lüli számu idegen elszállásolására tétettek aján- 

latok, egész biztossággal lehet arra számitani, hogy 

z000 idegen részére lesz szállás. Ő felsége 22-én 
d. u. 5 órakor érkezik Kolozsvárra, az indóház- 

nál a megyei és városi hatóságok fogadják. Ő fel- 

sége kifejezte azon kivánságát, hogy a katonaság 

ne őrködjön. 23-án d. e. 10 órakor fogadja ő fel- 

sége a küldöttségeket, 24-én általános kihallgatás 
lesz és este 9 órakor elutazik. - Ő felsége ko- 

lozsvári látogatása alkalmából e hó 21-én a ma- 

gyar államvasutak állomásain kéjvonati jegyek 

adatnak ki Kolozsvárra 500/, árleengedéssel 

- A jjövő hó elején kerül ki a helybeli 
könyvnyomdából díszes kiadásban s Eperjesy Ist- 
ván könyvkereskedése által kapható lesz: „Visz- eko E ébo oznü könye 

paszuly, bácskai kendermag, oberndorfi répa, ló- zaslékezenek [eö0 50 ozimű köny 
hermag, 1 faj krumpli. Józsa János tanár Deés, 

Irta: Kovács Samu. Ezen visszaemlékezések 
egy oly korra vezetnek vissza - mondja szerző 
az előszóban - midőn mind szellemi, mind anyagi 
tekintetben napjainktól egészen eltérő elveket kö- 
vettek, törekvéseket ismertek és vágyakat ápoltak. 
Saját élményei, tapasztalatai és ténykedései 
emlékét költi fel e nagy korszak tördelt raj. 
zainak most ragyogó, majd sötét de mindég nagy- 
jelentőségü keretében. - Felkeresi visszaemléke- 
kezései halvány fényénél a nemzeti közszellem 
fejlődésének első kezdetét; tárgyalja az érvényre 
emelkedett szabad eszmék forrongó küzdel- 
meit; - elkiséri, ott van az ezekért folyta- 
tott harczokban és a nagy nemzeti bukás sir- 
hantján egy szebb, egy boldogabb jövőnek vi- 
gasztaló reményével, törhetlen hitével áll meg. 

- Államsegély. A m. kir. vallás és közok- 
tatásügyi miniszter ur Goron János veczki gr. 
keleti lelkésznek a törvényhozásilag megszavazott 
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javadalomból 50 frt segélyt utalványozott. A tisz 
telendő már másodszor részesül ily államsegélyben. 

- A szamosvölgyi vasut vonalán az 1887. 
év augusztus havában 10,044 utas, 48 971 kgrm. 
málha, 30.577,35 kgrm. elküldött- és 993,9385 
kgr. érkezett áru szállittatott, melyekért és egyéb 
külön bevételekért az összes bevétel 25,037 frt 
51 kr. volt. 

- Szám: 45544-1887. Hirdetmény. A m- 
szebeni m. kir. postaigazgatóság közhirré teszi, 
miszerint ügyköre f. szeptember 1-től kezdve a 
távirdai szolgálatra is kiterjesztetvén, a kerüle- 
tében (erdélyi részek) előforduló ügyek ezentul 
általa fognak elintéztetni. - Nagy-Szeben, 1887. 
szeptember 1-én. A m. kir. posta és távirda-igaz- 
gató: Bene Róbert. 

- A szerelemféltésnek egy véres eseménye 
folyt le városunkban folyó hó 6-ikára virradólag. 
Balogh János fuvaros több éve, hogy Bogya 
Sándor napszámos nejével szerelmi viszonyban 
volt. Baloga János hétfőn este későn 11-12 
óra közt megjelent Bogya Sándor házánal egy 
kaczor és egy fokossal és ott támadólag kér- 
dezte, hogy hol van a neje, a ki épen férje el- 
hagyásáért aznap elzáratott volt. Bogya erre azt 
felelte, hogy mi közöd van az én feleségemmel! 
A mire összekaptak s kezdették egymást agyba- 
főbe verni. A nagy tolvajkiáltásra a szomszédok 
oda futottak és ekkor már Balogh Jánost agyon- 
verve találták, a kit igy összetörve-vagdalva szál- 
litottak haza lakására, hol kevés idő mulva ki- 
nosan meg is halt. A tettes pedig reggel jelen- 
tette magát a rendőrségnél. 

Öngyilkosság. Nagy János 25 éves sző- 
lőmunkás f. hó 12 én délben egy fegyverrel ha- 
sába lőve szörnyet halt. A hulla a „Rudolfe-kór- 
házból az orvos-rendőri felboczoltatás után az ev. 
ref. egyház szertartás szerint temettetett el. - A 
szerencsétlen, féléves özvegysége óta levert, búsko- 
morságban szenvedett; két kis neveletlen árvát 
hagyott hátra. 

- A Szamos medrében egy csecsemő hul- 
lát találtak a napokban. Nyomózás foly e büntet- 
tet illetőleg. 

- Hymen. Szathmári Jakab entradami 
állami isk. tanitó eljegyezte a szép és művelt 
Friedman Záli kisasszonyt Nagy.Bunyról. 

- Felhivjuk t. olvasóink figyelmét Czakó 
Lajos épitésznek mai számunkban közzé tett hir- 
detésére. 

- A vármegyeháznak erkélyént lengő gyász- 
lobogó hirdeti a megye közönsége két közhasznu 
tagjának Boros József és Szappanyos Mik. 
lós halálát, mely gyászesetekre vonatkozó szomo- 
ru-jelentéseket alább közöljük. 

- Bálványos-Váraljáról vettük a szomoru 
hirt, hogy Boros István szép reményü fia: 
Gábor élte 22ik évében folyó hó 6-án elhalt. 
Még meg sem pihentek az uj sirnak hantjai, jött 
a leverő hir, hogy Boros József egy közhasznu 
fáradozása között rohamos szélhüdés következté- 
ben kimult. Öszinte részvéttel hozzuak a közügy 
e fáradhatatlan és áldozatkész munkásának ezen 
váratlan gyászesetről kiadott családi szomoru- 
jelentést: „Alólirottak a magunk és minden ro- 
konok nevében a sziv mély fájdalmával jelentjük, 
hogy a gyöngéden szerető férj és gyermek s ön- 
feláldozórokon: Boros-Jenői Boros József 
a bálványos-váraljai egyház főgondnoka, erdélyi 
ev. ref. egyházkerületi képviselő, megyei bizott- 
sági tag, élete 45-ik-, boldog házassága 19-ik évé- 
ben f. hó 7-én délután 1/,.5 órakor szivszélhüdés 
következtében megszünt élni. Családi körében, 
szerettei között találta fel minden boldogságát; 
községe, egyháza és a közügyek érdekében vég- 
zett nagymérvü munkásságban kereste minden 
őrömét; és... nehány rövid percz alatt mély fáj- 
dalom sötét fellege borult az őt annyira szerető 
családi boldogságának egére; lehanyatlott a mun- 
kás kéz, megszünt dobogni a közügyekért lángoló 
és a jótékonyság nemes érzelmétől áthatott sziv. 
Ah! vagyon e oly bánat, mint a mi bánatunk?! 
(Sir, I. 12.) Van-e a sziv sebeire gyógyitó bal- 
zsam Gileadban?! (Jer. VIII. 22.) Boldogitó hi- 
tünk szerint a gyógyitó balzsam, a vigasztalás 
Istennél van és Ő, ki adott örök vigasztalást, meg- 
vigasztalja a mi szivünket is! (2. Thess. 2. 16. 
17.) Az üdvezült hült teteme f. hó 9 én délután 
1/18 órakor fog. az ev. ref. egyház szertartása 
szerint örök nyugalomba helyeztetni, mely vég- 
tisztességtételre minden rokon, jóbarát és isme- 
rős szomoruan meghivatik. Áldott legyen az igaz- 
nak emlékezete s békén nyugodjanak porai! Bál- 
ványos Váralján, 1887. szeptember 7-én. - Incze 
Fánni, már özvegy Boros Józsefné, mint az idve- 
zültnek neje. Kádár Eszter, özv. Herczeg János- 
né, mint édes anya. Kádár Sámuel, mint negy. 
bátya. Temetése e hó 9-én a közeli és távoli vi- 
dékről egybegyült intelligens közönség részvéte 
mellett folyt le. Többek közt ott volt: Gr. Kor. 
nis Victor, gr. Teleky Döme, Fejérvári Károly, 
Flóth Adolf, Voith Gergely és Hatfaludi József. 
Csiszár László megható imája és eszmékben gaz- 
dag egyházi beszéde, közbe-közbe a deési dalkör 
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gyönyörü gyászdalai, mélyen meginditották a je- 
lenlevőket és a részvét könnyeit csalták ki még 
a keményebb szivüekből is. A temetkezést Lé- 
ner János rendezte igen diszes kiállitással. 

- Alólirottak mély fájdalommal jelentik, a 
szerető apa s nagyapa idősb Szappanyos Miklós sza- 
mosujvár sz. kir. városi bizottsági tag, „Világo- 
sitó sz. Gergelye-ről nevezett árvaházi aligazgató 
és a szamosujvári örm. kath. egyház algondno- 
kának f. hó 7-én esti 91/, órakor élte 74-ik, 2-ik 

házassága 15-ik évében végelgyengülésben történt 
halálát. A boldogult földi maradványai f. hó 9-én d. u. 

51/, órakor fognak az örm. kath. egyház szertartása 
szerint a főtemplom alatti sirboltban elhelyeztetni; 
az engesztelő szent-mise áldozat f. hó 10 én d. e. 
8 órakor fog ugyancsak a főtéri főtemplomban a 
Mindenhatónak bemutattatni. A kedves elhunyt 
mig éltében családja jövőjét szerető gondossággal 
biztositani kivánta, addig szülővárosa közügyei- 
ben igen tevékeny részt vett és áldozatkészsége 
s buzgalmával e város emberbaráti intézeteit pár- 
tolni mindig kötelességének ismerte. Legyen ál- 
dott emlekezete: Szamosujvár, 1887. szeptember 

7-én Schnepf Paulin neje. Szappanyos Netti özv. 
László Jánosné. Szappanyos Mari Bodor Berta 
lanné. Szappanyos Pál, gyermekei. Ötvös Anna 
özv. ifj. Szappanyos Miklósné menye. Bodor Ber- 
talan veje. Szappanyos Ágoston Szappanyos Ma- 
riska. Szappanyos Miklós. Szappanyos Vilma. Bo- 
dor Paulina, Bodor Ilona. Bodor Miklós. Bodor 
Bertalan unokái." 

- Apró hirek. - Nyitrán a királyláto- 
gatás egészen megváltoztatta a csöndes kis város 
külső képét. Alig lehet ráismerni. Utczáin olyan 
pezsgő élet támadt, minőt a derék nyitraiak ta- 

lján sohasem láttak városukban s nem is remél- 
tek. - Az aradi iparosok örömünnepet ültek. 
Közelebbről avatták föl az „iparosok házáf-t, 

a mely Arad városának méltán egyik büszkesége 
lehet. - Az alföld legnagyobb posztóárus czég- 

je: a debreczeni Biederman és fia, most 
már szép példát ad, Eddig a czég a brünni 
posztót terjesztette, most a brassóit fogja. E jó 
példát másoknak is követniök kellene. - Az el- 
pusztult városok s községek száma ijesztően sza- 

porodik. Veszprém is belekerült a szomoru lajs- 

tromba. Játszó gyermekek fölgyujtották egy föld- 

mives asszony házikóját s ebből szörnyü vesze- 

delem támadt. Nagy szél fujt, a tüz gyorsan ter- 

jedt, egy óra mulva hat utcza már egy lángten- 

ger volt. - Görgény környékén október 3-án 
kezdődnek a medvevadászatok s mert vad bőven 
van, a trónörökös vadászatának sikert jósolnak. 

Nagyváradon a püspöki palotában készületek tör- 
ténnek Tisza Kálmán kormányelnök fogadására, 
mert a kormányelnök e hó végén Slauch püspök 
vendége lesz. - Három tanuló iratkozott be az 
aradi főreáliskala hetedik osztályába; tanár pedig 

9 oktat ez osztályban. - Nemzetünk egy barát- 
ja: Zawadeki Rikhárd halt meg Krakóban. Az 

osztrák képviselőház tagja volt és igen változa- 
tos életet élt. Bécsben tanult s mint ifju, testvé- 
rével együtt a magyarországi függetlenségi harcz- 

ban élénk részt vett. - Coburg Ferdinánd her- 

czeg ellen már megkezdődött ama fajta harcz is, 

mellyel elődjét eltávolitani sikerült. Megerősitik 

a hirt, hogy Szófiában a fejedelem ellen szőtt 

összeesküvést fedeztek fel s számos elfogatás tör- 

tént. Bukarestből pedig jelentik, hogy az orosz 

tisztek ide-oda utazgatása ismét nagyon feltünővé 
kezd lenni. A szófiai kormány azonban okult a 

multakon és ébren őrködik. - Teljes csöndben, 

heszédek tartása nélkül avatták föl Thiers mau- 
zoleumát, az ő halálának tizedik évfordulóján. - 

Kossuth Lajos már ismét Turinban van s leg- 
utóbb dr. Mülek Lajos látogatta meg, a legjobb 
egészségben találva őt. 

HIVATALOS RÉSZ. 

Szolnok-Dobokavármegye alispánjától. 

Szám: 12,229-1887-1887. alisp. 

Valamennyi megyebizottsági tag 
urnak! 

Főispán ur ő méltóságának idei augusztus 

hó 29.én 1021. eln. sz. intézkedése folytán Szol- 

nok-Dobokavármegye bizottságának rendes őszi 

közgyülését folyó évi október hó 26 és következő 

napjaira; az állandó választmány ülését pedig 

ezt megelőzőleg folyó évi szeptember hava 26-ik 

napjára egybehivtam. 
Ezen rendes közgyülés tárgyait: 
1. Kormányrendeletek; 

2. A számonkérőszék jelentése; 
3. Igazoló választmánynak a legtöbb adót 

fizető megyebizottsági tagok 1888-ik évre kiiga- 
zitott névjegyzékének bemutatása iránti jelentése. 

4. A közigazgatási bizottság választott tag- 

jai sorából a folyó év végével kilépendő tagok 

helyeinek választás utjáni betöltése; 
5. A törvényhatóság 1888-ik évi költségve- 

tési előirányzata s több más közigazgatási ügyek; 
6. Társhatóságok átiratai; 
7. Községi ügyek; 
8. Magánosok kérvényei; 

A netalán időközben beérkező önálló indit- 
ványok - képezendik. 

Miről T. Czimet oly felkéréssel értesitem, 
hogy a fenn jelzett megyebizottsági, illetve ál- 
landó választmányi ülésekben részt veendő, mind- 
annyiszor délelőtt 10 órakor a vármegye székháza 
tanácskozási termében megjelenni sziveskedjék. 

Deésen, 1887. évi szeptember hó 7-én. 

Szarvadi Pál, 
kir. tan. alisp. 

Felelős szerkesztő és kiadó: KOVÁCS SAMU. 

IRDEESEK. 
Szám: 1227-1887 (192)1-1 

Mirdetmény. 
Közhirré tétetik, hogy Somkerék köz- 

séget illető három havi korcsoma-jog f. évi 
szeptember hó 18-án délelőtt 10 órakor ugyan- 
csak jelen évi szeptember hó 29-ikétől kez- 
dődőleg deczember hó 25-ikéig a legtöbbet 
igérőnek árverezés utján haszonbérbe fog 
adatni Somkereken a körjegyzői irodában. 
Hová haszonbérelni szándékozók a kikiáltási 
ár 100/0-jével ellátva meghivatnak. 

Az árverezési feltételek mindennap a 
körjegyzői irodában megtekinthetők. 

Ajánlatok az árverezés megkezdése előtt 
elfogadtatnak. 

Kelt Somkereken, 1887. augusztus 29. 

Forrai Ferencz, Farkas Ferencz, 
községi biró. körjegyző. 

Szám: 6455-1887. (187)1-2 

Pályázati hirdetmény. 
A karulyfalvi körjegyzői keretben le- 

mondás folytán üresedésbe jött, 400 forint 
fizetés és rendes átalányokkal javadalmazott 
körjegyzői, valamint 150 frt fizetés és 50 
frt szállásbérrel javadalmazott segédjegyzői 
állásra ezennel pályázat nyittatik. 

Pályázni kivánók felhivatnak, hogy a 
körjegyzői állásra az 1883. évi IL t.-cz. 6-ik 
§-sában előirt okmányokkal felszerelt kérvé- 
nyeiket, a segédjegyzői állásra pedig honos- 
ságukat, képességeiket és nyelvbeli ismere- 
tüket igazoló kérvényeiket f. év szeptember 
hó 25-ig hozzám nyujtsák be. A később be- 
érkezett folyamodványok tekintetbe vétetni 
nem fognak. 

A járás főszolgabirájától. 
Nagy-Ilondán, 1887. szeptember 2. 

Berzenczei Miklós, főszolgabiró. 

Szám: 736--1887. (185)1-2 

Arverési hirdetmény. 

Melylyel ezennel közhirré tétetik, hogy 
Báton község tulajdonát képező, folyó év ok- 
tóber, november és deczember hónapokban 
gyakorlandó 3 havi korcsmajog 35 frt ki- 
kiáltási ár mellett, a bor és hus-fogyasztási 
jog 5 frt kikiáltási ár mellett, valamint a 
vadászati-jog Báton község részéről 2 frt 11 
kr., Csaba község részéről 2 frt 11 kr. és 
Csabaujfalu község részéről 1 frt kikiáltási 
ár mellett a legtöbbet igérőnek f. évi szep- 
tember 24-ik napján d. e. 10 órakor tar- 
tandó nyilvános árverés utján a bátoni kör- 
jegyzői irodában ki fog adatni. 

Mindezeknek árverési feltételei a bá- 
toni körjegyzői irodában megtekinthetők. 

Báton község előljárósága. 
Báton, 1887. augusztus 24-én. 

Tüzes Salamon, Máthé László, fbiró. 
körjegyző. Névirója: Horváth Károly, 

sjegyző 

(184)1-3 Szám: 3390-1i887. 

Pályázat. 

Az árpástói körjegyzői keretben lemon- 
dás következtében megüresedett körjegyzői 
segédi állomásra, mely 150 frt évi fizetés és 
50 frt szállásbér javadalmazással van egy- 
bekötve, ezennel pályázatot nyitok. 

Felhivatnak mindazok, kik ezen állo- 
mást elnyerni óhajtják, pályázati folyamod- 
ványaikat képességi, honossági, nyelvbeli is- 
meretekrőli s eddigi szolgálatukróli bizonyit- 
ványokkal felszerelve folyó év szeptember hó 
26-ig hozzám benyujtani. 

A boethleni járás főszolgabirája. 
Bethlen, 1887. augusztus hó 30-án. 

Hlóth F. Adolf, főszolgabiró. 

Szám: 6958-1887. (177)2-3 

Pályázati hirdetmény. 
A körjegyzőnek hivatalvesztésre elité- 

lésével az erdő-oláhvásárhelyi körjegyzői ál- 
lás üresedésbe jövén, a 400 frt évi fizetés, 
50 frt szállásbér és megfelelő irodai áta- 
lánnyal javadalmazott állomásra pályázat 
nyittatik. 

Pályázók felhivatnak, hogy az 1883-ik 
évi I. t.-cz. 6. §-sában előirt okmányokkal 
felszerelt kérvényeiket f. évi szeptember hó 
25-éig bezárólag alólirotthoz adják be, mi- 
vel a később érkezettek figyelembe nem vé- 
tetnek. 

A választás napjáról az illetékes köz- 

ségek képviselői annak idején értesittetni 
fognak. 

Szolnok-Dobokavármegye csáki-gorbói 
járás főszolgabirájától. 

Csáki-Gorbón, 1887. augusztus 30. 

Vállya Ferencz, főszolg. 

441.-1887. szv. szám. (172)3-3 

Arlejtési hirdetmény. 
A sepsi-szt.-györgyi m. kir. álladalmi 

méntelep homorodi (Kőhalom mellett) sepsi- 
szt.-györgyi és deési osztályoknak az 1887. 
év november hó 1-től az 1888. október hó 
végéig terjedő időre szükségeltető élelmezési 
czikkek biztositása czéljából, a Sepsi-szt.- 
Györgyön f. év augusztus hó 26-án kelt és 
kibocsátott hirdetménynyel közzé tett alha- 
szonbérlői feltételek alapján, kemnyér, zab, 
széna, alom- és ágyszalma, ke- 
mény-tüzifa és petroleumn szállitása 
iránt Sepsi-Szt.-Györgyön a méntelep irodá- 
jában folyó év szeptember 26-án délelőtt 
10 órakor irásbeli zárt ajánlatok tárgyalása 
fog tartatni. 

A szállitási szerződések, illetve feltéte- 
lek helyben, a méntelep parancsnokságnál 
megtekinthetők vagy innen kikérhetők. 

A sepsi-szt.-györgyi m. kir. méntelep- 
parancsnokságtól, 1887. augusztus hó 26-án. 

Szám: 2919-1887. 183)1-2 

Arverési hirdetmény. 
Miután Árpástó községében a nemes bir- 

tokosságot és a községet illető korcsmajog 

bérlője az árverezési feltételek mint szerző- 

dés 7-ik pontja értelmében az esedékes ha- 
szonbért beigazolólag ismételt felszóllitásra 
nem fizette ki, azon korcsmajog az érdekel- 

tek kérésére az eddigi gyakorlat s feltételek 

mellett f. év szeptember hó 19-én d e. 10 

órakor Árpástó községében a körjegyzői iro- 

dán nyilvános árverezés utján haszonbérbe 

fog adatni. 

Az árverezési feltételek a rendes hiva- 
talos órákban megtekinthetők, hol egyszers- 
mint az árverés megkezdéséig zárt ajánlatok 
is elfogadtatnak. 

Szolnok-Dobokavármegye bethleni járás 
főszolgabirájától. 

Bethlen, 1887. augusztus hó 16-án. 

Flóth F. Adolf, főszolgabiró. 

Szám: 2527-1887. (182)1-1 

MHirdetmény. 

A Szamosujvár városa közönsége tulaj- 
donához tartozó kápolnai erdőben levő makk- 
termésnek tetszésszerinti használata a leg- 
többet igérőnek Kápolna községében folyó 
évi szeptember hó 12-ik napján reggeli 10 
órakor szabályszerüen szerkesztett zárt aján- 
latok beadhatásával egybekötött nyilvános 
szóbeli árverésen azonnali készpénzfizetés 
mellett ki fog adatni. 

Árverezni kivánók kötelesek a felkiál- 
tási ár 100/,-át bánatpénzzül letenni; az ár- 
verezési feltételek a gazdasági tanácsosnál 
a hivatalos órák alatt megtekinthetők 

Szamosujvár szab. kir. város tanácsa, 
1887. augusztus 31-én. 

Placsintár Dávid, Osztián Kristóf, 
; polgármester. főjegyzéőő 
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Deés, 1887. szeptember 11. SZOLNOK-DOBOKA. XII. évfolyam 37. szám. 

Szám: 4432-1887. tkvi. 

III. 
Arverési hirdetményi kivonat. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyi ha- 
tóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár vég- 
rehajtatónak Borz Juon lui Gávrillia végrehajtást 
szenvedő elleni 28 frt 90 kr. tőkekövetelés és já- 
rulékai iránti végrehajtási ügyében, a deésl kir. 
törvényszék (a csáki-gorbói kir. járásbiróság) te- 
rűletén lévő, Alparéton fekvő az alparéti 37. sz. 
tlkjben Borz Juon lui Gavrilla tulajdonát képező 
A 1. rszám alatti fekvőre és tartozékaira 47 
frt, a 2. rendsz. a. fekvőre 9 frt, a 3, rendsz. a. fek- 
vőre 49 frt, a 4. rendsz. a. fekvőre 19 frt, az 5. 
rendsz. a. fekvőre 24 ft, a 6. rendsz a. fekvőre 12 ft ki- 
kiáltási árban az árverést elr endelte és hogy a fen- 
nebb megjelőlt ingatlanok az 1887. évi október hó 
1-ső napján délelőtt 9 órakor Alparét község házá- 
nál megtartandónyilvános árverésen a megállapitott 
kikiáltrsi áronalól is eladatni fognak. Az egyes 
rendszámok külön fognak árverés alá bocsáttaini. 

(190)1-1 

Arverezni szándékozók végrehajtató kivéte- 
lével tartoznak az ingatlan becsárának 100/, át 
vagyis 4 frt 70 krt, illetve 90 krt, illetve 4 frt 
90 krt. illetve 1 frt 90 krt, illetve 2 frt 40 krt, 
illetve 1 frt 20 krt készpénzben, vagy az 1881. 
évi LX. t.cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal szá- 
mitott és az 1881. évi november hó 1-én 38333. 
sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-sá- 
ban kijelőlt óvadékképes értékpapirban a kikül- 
dött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t.- 
ez. 170. §-sa értelmében a bánatpénznek a biró- 
ságnál előleges elhelyezéséről kiállitott szabály- 
szerü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1887. julius hó 15-én. 
A deési kir. trvszék mint tikvi hatóságtól. 

Német, 
kir. tszéki biró. 

Szám: 3684-1887. (191)1-2 
Birtok-eladási hirdetés. 

Közhirré tétetik, hogy az 1887-ben el- 
adásra kijelőlt ingatlan állambirtokok és re- 
gale-jogok eladása iránt folyó évi október 
hó 24-én a szász-régeni adóhivatalnál és a 
kolozsvári államjószágigazgatóságnál, 26-án a 
vajdahunyadi és a nagyszebeni, 27-én a dé- 
vai, 28-án a gyulafehérvári és 31-én a tor- 
dai és a deési adóhivataloknál mindenütt 
reggeli 9 órakor 100/, bánatpénzzel ellátott 
zárt irásbeli ajánlatok elfogadásával egybe- 
kötött nyilvános szóbeli árverés fog tartatni. 

Erdekeltek megkeresésére az eladás 
tárgyát és árát tartalmazó hirdetések az ál- 
lamjószág-igazgatóság által megküldetnek. 

Kolozsvártt, 1887. évi augusztus hó 24. 

M. kir. államjószágigazgatóság. 

rendkivüli olcsó áron ei fog adatni. 

(165)4- 

Szám: 847-1887. 

Árverési hirdetmény. 
Alólirott által ezennel közhirré tétetik, 

miszerint Ispánmező és Dögmező községek 
tulajdonát képező 3 havi italmérési jog fo- 
lyó év szeptember hó 29-től kezdve egészen 
folyó év deczember hó 31-ig bezárólag fo- 
lyó év szeptember hó 22-én d e. 9 órakor 
Ispánmezőn a körjegyzői irodában nyilvános 
árverés utján a legtöbbet igérőnek haszon- 
bérbe fog adatni. 

Az árverezési feltételek Ispánmezőn a 
körjegyzői irodában a hivatalos órák alatt 
bármikor megtekinthetők. 

Ispánmezőn, 1887. év augusztus 30-án. 
Pécsy Lajos, kjegyző. 

(181)1-2 E 

Szamosvölgyi vasút üzletigazgatósága. 
Szám: 3364. (170)3-3 

Hirdetmény. 
Az alant felsorolt, raktározott kézbesit- 

hetlen javak az üzletszabályzat 61-ik §-sa 
értelmében f. év szeptember hó 12-én dél- 
után 3 órakor Deés állomás raktárában nyil- 
vánosan el fognak árvereztetni. 

1 láda keserü pálinka - - 71 Klgr. 
2 hordó rum és rozsolis - - 414 klgr. 
1 részlet parket deszzka - - 650 klgr. 
1 láda füszeer--- - 25 klgr. 
1 láda likörr 881 klgr. 
1 drb. szán 
1 colli furógép - - 60 Elgr. 
4 hordó borr 73 klgr. 
5 colli rahha - - - - 317 Klgr. 
1 darab malomkő 
1 drb kilometer-kő. 2 csoport cserhéj. 1 cso- 
mag zsák 1 zsák búza; és az utazók által 
a kocsikban és várótermekben hagyott, de 
el nem vitt tárgyak. 

Deés, 1887. augusztus 20. 
Az üzletigazgatóság. 

AJÁNLO 
az épitkezni szándékozó közönség 

becses figyelmébe ! 
A szolnok-dobokamegyei gazdasági egylet által 

rendezendő, 

kiállitási épületekre felhasznált 

gerenda és deszkanem 
a kiállitás bezárta után 

Tisztelettel tudatja: CZAKÓ LAJOS, 
épitő-mester. 

Szám: 4429-1887. tkvi. 

, II 
Arverési hirdetményi kivenat. 

A deési kir. törvényszék mint tkvi hatóság 
közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár végrehaj- 
tatónak Gosztillán Juon, Indréj és Mária végre 
hajtást szenvedők elleni 175 írt 851/, kr. tőkekö- 
vetelés és járulékai iránti végrehajtási ügyében 
a deési kir. törvényszék (a csáki-gorbói kir. já 
rásbiróság) területén lévő, Alparét község határá- 
ban fekvő, az alparéti 74. sz. tikjben A I 1-9. 
12. 13. rendszám alatt felvett ingatlanokra az ár- 
verést 387 frtban ezennel megállapitott kikiáltási 
árban elrendelte és hogy a fennebb megjelőlt in- 
gatlanok az 1887. évi október hó 3.ik napján 
d. e. 9 órakor Alparét község házánál megtar- 
tandó nyilvános árverésen a megállapitott kikiál- 
tási áron alól is eladatni fognak. 

Arverezni szándékozók tartoznak az ingat 
lanok becsárának 100/, át vagyis 38 frt 70 krt 
készpénzben, vagy az 1881. évi november hó 1-én 
3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. 
§ sában kijelőlt óvadékképes értékpapirban a ki- 
küldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. 
t-cz. 170. §-sa értelmében a bánatpénznek a bi- 
róságnál előleges elhelyezéséről kiállitott szabály- 
szerü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1887. évi julius 20-ik napján. 
A deési kir. törvényszék, mint tikvi hatóság. 

(186)1-1 

Német, 
tszéki biró. kir. 
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legkitunóbb szer minden rovar ellenl 
Ezen uj kitünő specialitás bámulatos erővel és gyorsasággal kiöli a férge- 

ketalakásokból, konyhákbólésszállókból, azistállókbólűvegháziés kerti növények- 
ről. Azigazi, csakis névaláirással és védelmijeggyelellátotteredetiüvegben kapható 
A mit pusztán papirzacskóban mérnek ki, az sohasem igazi „Zacherl-Specialitás ! 

ZACHERL J., Bécs, I. Goldsehmiedgasse Nr. 2. 
Raktárailk: 

Deésemn: Róth Pál, gyógysz. Papp Ernő, Ehrnkauff Ferencz. Szamosujvárt: Placsintár Dávid, gyógysz. Lengyel Ödön. 
(158)2-6 

Nyomatott Demeter és Kiss gyorssajtóján Deeésen, 1887. 


